Testo atsakymai

Just. Marcinkevicius. ,,Zodziai*

1. Eilérastis konstruojamas i§ Zodziy, atskirty briik3niais. Sie ZodZiai sudaro nuoseklia minties
eiga.
2. Lyrinio ,,a8“ gyvenimo kelias (svarbiausia — ko nors ieskoti ir pan.).
3. 1 eilute — prielinksnis + daiktavardis (vns. galininkas)
2 ir 3 eilutés — veiksmazodzio bendratis.
4 eiluté — jungtukas + prieveiksmis.
4. a) Prielinksnis su daiktavardziu rodo lyrinio ,,a8* siekinj, kryptj, tiksla;
b) veiksmazodziy bendratimis tarsi jvardijami gyvenimiski iSbandymai;
¢) pasikartojanciu jungtuku ir sujungti antonimiski prieveiksmiai jvardija rezultatg (pojicio
stiprumg ir t. t.).
5.
Optimistinis
gyvenimo modelis
(aktyvus gyvenimo

Pesimistinis gyvenimo
modelis (pasyvus
gyvenimo biidas)

biidas)
tiketi nusivilti
pazinti laukti
priimti atmesti
daug mazai
6. Kad matytumeéte kirciuotq tekstq, biitina jsidiegti Sriftq.

] daikta — j z0dj — | mifit] —
tik Ot — nusiv Iti — laukt —
pazLInti — atmesti — prii(Jti —
ir mazal] — ir per daig —
7. Triskiemenis metras — amfibrachis.
8. Tekstas, suskirstytas strofomis, yra ritmiskas. Svarbiausia — jauciamas eiliuotos kalbos ritmo
pamatas — metras (jis ¢ia yra kintantis).


http://ualgiman.dtiltas.lt/Palemonas.zip

